

公立医院改革有望年内启动

南京医改单位昨签订责任书,干不好将被问责

昨天,记者从南京市卫生系统深化医药卫生体制改革工作会议上获悉,南京公立医院改革试点医院——市胸科医院的改革试点方案已经初步形成,将上报市医改领导小组审批,争取在年内启动实施。昨天,市卫生局还与各个医改单位签订了责任书,医改干不好将被问责。

公立医院改革年内实施

南京市卫生局局长胡万进告诉记者,胸科医院改革试点方案已经初步形成,并会同发改、财政等相关部门向分管市长作了汇报,拟上报市医改领导小组审批。初步方案主要在改革管理体制、补偿机制、运行机制和监管机制方面进行探索,在完善公立医院法人治理结构,内部运行机制改革及绩效考核方面积累经验。现在正在进一步完善方案,争取年内启动实施。

胡万进透露,这次改革后,将明确医院负责人的权、责、理,理顺医院运行机制。在分配制度上,还要建立健全全员聘用制度。全市卫生系统事业单位岗位设置管理工作要在七月底完成,

将医务人员的收入水平与服务数量和质量挂钩。

新增便民“代采购”

从昨天开始,南京市开始实施基本药物制度,卫生局要求基本药物上柜使用,确保覆盖到每一个社区。胡万进透露,2月份以来,秦淮、建邺、雨花台和高淳实施基本药物制度试点以来,不少市民反映品种偏少,有些慢性病老人要吃的药,由于没有进入基本药物目录,导致很多老人不得不去大医院排队买药。胡万进介绍说,为了让老百姓看病方便,卫生局采取新解决办法,用“代采购”的方式,解决这个问题。所谓“代采购”,就是增加基本药物目录以外的一些品种,同时也实行零差率销售。



南京市公立医院改革从市胸科医院开始 资料图片

新城要建立新医院

随着城市布局的调整,和新区建设推进,南部新城、浦口新城、仙林地区等医疗资源不足的问题日益凸显。

“目前市领导已经提出了明确要求,下一步我局将进行调研论证,初步考虑利用城区优质医疗资源,在城市新区建设高标准、高起点的综合性医疗中心。”胡万进说。

医改干不好要问责

昨天,市卫生局还与各个医改单位签订了责任书,医改干不好将被问责。年度末,卫生局将对责任书进行督导考核,并实行问责制,对任务完成较好的进行通报表扬,对任务完成不好的,要追究相关单位主要负责人的责任,并予以通报。

通讯员 丁森 快报记者 刘峻

用POS机“理财” 非法套现2000万

快报讯(通讯员 洪善斌 马慧 记者 马乐乐)来自仪征的李平(化名)夫妻俩,申领了3台POS机,通过网上发布信息、贴广告招揽客人,经营非法套现和垫资业务,从中收取手续费,非法交易金额达上千万元。经过仪征警方侦查,夫妻都被抓获。日前,丈夫李平因涉嫌非法经营罪被仪征警方逮捕,妻子被取保候审。

家庭条件优越的李平夫妻都是江苏仪征人。2004年夫妻在仪征市区经营了一家烟酒超市,由于经营需要有时资金周转困难,李平使用自己的信用卡到其他商户POS机刷卡套取现金周转,同时支付对方套现金额1.5%的手续费,李平看见他人通过POS机刷卡可以赚钱,于是回来和妻子商量自家开超市何不申领几台POS机,这样既省事又能节省开支。

于是,李平在2008年3月和6月分别以烟酒超市的名义向银行申请了两台POS机,起初只有在本店消费的客户才刷卡,渐渐的朋友知道他这边可以套现就上门“理财”,李平一般按1%、1.2%、1.5%三个等级收费。到2009年12月由于一部POS机出现故障坏了还给银行后,李平觉得仅一台POS机不够开展业务,于是便以妻子名字注册登记的某家电经营部名义,又向银行申领了两台POS机。为更快赚钱,他还在网站上打出“烟酒超市刷卡消费95折、可以取现”的广告。很多不认识的急需用钱的客户看见很感兴趣,纷纷来到烟酒超市消费。李平向公安机关交待,目前仅熟客就有40多人。

经查,2008年7月以来,犯罪嫌疑人李平夫妇以在POS机上刷卡、以虚假消费的手段向信用卡持卡人套取银行现金,每当帮客户办结套现或垫还后,便收取1%—1.5%的手续费,疯狂套现达2000多万元,非法获利20多万元。

省市机关昨起下午3点上班

不知情市民遭遇“闭门羹”

尽管各界呼吁机关的作息时间改为“朝九晚五”,但执行多年的机关“夏时制”作息时间仍在实行。昨天起,省市机关开始实行夏时制作息时间,上午时间不变,下午改为3点上班,6点下班。一些不知情的市民昨天按老时间去办事,吃到了“闭门羹”。据悉,夏时制的作息时间将持续到9月底。

市民不知情吃了闭门羹

“噢,电话怎么没人接呀?”昨天下午不到2点,市民陈师傅有点急事,想打电话咨询一下南京某区人力资源和社会保障局,可足足十五分钟,电话愣是没人接。无奈之下,陈师傅骑车赶到该局,经询问才知道,

原来刚改了作息时间。为了不白跑一趟,陈师傅就在门口一直等到了3点钟该局上班。

同样不知道机关作息时间修改的市民王小姐,在某区的地税大厅也遭遇了“闭门羹”。王小姐表示,政府机关的作息时间一改,老百姓办事太不方便了。

“今天改作息时间,今天才通知,为什么不能提前说声呢?害我们白跑一趟。”在某街道的办事大厅里,几位老人也在埋怨。

据了解,很多政府机关差不多是前天收到的通知,由于时间比较紧,部分机关单位昨天才将通知贴出来。

部分单位看情况定时间

记者探访中,发现也有一些

机关单位的做法比较人性化。例如,在水西门大街的南京人力资源市场,尽管也是下午3点上班,但中午有人值班,市民完全可以办理相关事情;南京房产登记中心的中午休息时间就没变,仍旧是下午2点上班。

在市工商局办事大厅,记者看到有工作人员正在发放作息时间调查问卷。“往年下午3点到6点上班,有市民反映不方便,因此今年我们想听听市民的建议再确定下午的作息时间。”工作人员告诉记者,这几天他们先试运行下午2点到5点的作息时间,等调查问卷的结果出来后,他们再最终确定下午的上班时间。

快报记者 鹿伟

暑期孩子上网你放心吗?

“阳光网络伴我成长”主题系列活动2010再度启航

眼下,大中小学生都已开始了长达近2个月的暑期生活,而上网冲浪已成为当下青少年假期必不可少的项目,网络世界无奇不有,孩子在家上网你放心吗?

7月15日下午,由江苏省文明办、省通信管理局、省教育厅、省公安厅、团省委、省妇联、省关工委、省互联网协会联合发起的2010年度“阳光网络伴我成长——绿色上网,健康生活”主题系列活动,在江苏省首个未成年人阳光网络实践基地——中国电信未来信息馆正式启动,共同倡导“绿色上网从我做起”。

全省网民青少年占34%

记者在启动仪式上了解到,目前江苏省网民数已突破3000万人,备案网站已达48万个,互联网普及率达36%,青少年人群

是江苏网民的主体力量,占到了网民总数的34%,是互联网普及率最高的群体,也是最易受到不良信息侵害的群体,“文明上网、上文明网”愈发迫在眉睫。

多项活动护驾阳光网络

据悉,本次“阳光网络伴我成长”主题系列活动动员了全社会共同关注网络安全与网络健康,加大对网络文明的正面引导力度,充分发挥各方面资源优势,倡导文明办网与文明上网,扎实构建积极、健康、文明的网络环境,逐步形成多领域、深层次的未成年人文明上网服务体系。通过未成年人网络文明教育宣讲、未成年人阳光网络实践基地建设、“绿网快乐行”未成年人互联网体验夏令营、青少年互联网使用状况调查、“江苏省文明网站”评选等多项活动,促进未成年人健

康成长,让未成年人上文明网、上安全网。

电信开通成长服务热线

记者在采访中了解到,为了“消毒”网络,省通信管理局组织各大网络通讯运营商,以技术手段对网络上的色情、暴力、贩毒、邪教等不良信息进行过滤,给广大未成年人提供一个洁净、安全、文明、绿色、健康的网络环境。

中国电信更是开通118114阳光网络伴我成长服务热线,提供互联网基本常识、网上文明礼仪、阳光网络系列活动信息等资讯,帮助未成年人增强网上自我保护意识,号召广大青少年在享受网络为学习生活带来的方便和乐趣的同时,自觉抵制各种违法不良信息、低俗不健康内容的负面影响。

快报记者 王多

可恨小偷瞄准医院 专偷救命钱

54岁,九次被判刑,在监狱中度过了30年零9个月。今年3月刚刚刑满释放的陈光,又在海安县人民医院偷盗一农民手术款15000元。近日,陈光在该医院准备再次作案时,被海安县警方抓获。

“救命钱”不翼而飞

7月8日上午,海安县人民医院住院部6楼、8楼两位病人的手机、钱财不知去向。下午5时许,在13楼神经内科401病房等待手术的农民老李刚眯了一会儿,睁开眼时,却发现置于枕边、装有15000元救命钱的布包不见了。当晚,警情被反馈到海安县公安局110指挥中心。7月9日凌晨1点,海安县公安局巡防大队抽调了28名精干队员,蹲守在医院。

7月10日上午,警方分批次调阅医院监控录像,一个高平头的中年男子走进民警视线。当日上午9时许,负责住院部楼层内巡防搜索的巡防队员王荣,发现病房内走出一可疑男子,并在5楼电梯口,将其扑倒在地,牢牢控制。

嫌犯专偷“救命钱”

经调查,犯罪嫌疑人名叫陈光,上海市人,曾因犯盗窃、抢劫罪被判刑,今年54岁,至今仍单身。1976年开始犯事坐牢,前后9次判刑,共在监狱度过30年零9个月。

让人意想不到的是,陈光还是个专偷“救命钱”的主,他上一次被抓是2008年在江苏射阳县人民医院实施盗窃时。那一次也被判刑,今年3月才刑满释放。

目前,陈光因涉嫌盗窃被海安警方刑事拘留。

(文中人物系化名)

通讯员 董国华 张长春 快报记者 陶维洲

开套牌车辗转三省 狂偷保险柜

有这样一伙窃贼,将目标盯上地处偏僻的砖瓦厂,专偷厂里的保险柜。为了掩人耳目,他们经常变换车辆牌照,并采取“打一枪换一个地方”方式流窜作案。日前,江苏省姜堰警方经过缜密工作,成功侦破了这起省公安厅挂牌督办的系列撬盗保险柜案件。

“买砖人”偷走保险柜

今年3月28日中午11点,姜堰溱潼镇洲南村的一家砖瓦厂来了一辆车牌为苏JAG353的黑色北京现代轿车,车上下来4个操外地口音的中年男子,声称要买砖头。双方谈妥价格后,客人走了。老板却发现放在隔壁财务室里的保险柜不见了,里面放着数万元现金和票据。砖瓦厂老板连忙报警。

正在警方查找嫌疑车辆之际,4月4日,邻近的靖江市也发生了撬盗砖瓦厂保险柜案件。作案车辆也是黑色北京现代轿车,只是车牌却是浙A7S308。经查,自去年底以来,江苏省连云港、镇江、泰州等地曾相继发生过6起同类型案件。

作案10起偷了20多万

侦查人员兵分几路,调取涉案车牌及同类型车的监控信息,从中发现嫌疑车辆及该车的其他套牌信息。4月30日,专案组远赴山东菏泽单县,在山东警方的配合下,将住宿在宾馆的3名犯罪嫌疑人何某、陈某和翟某抓获,并查获作案用车一辆和被盗车牌四副。

3名犯罪嫌疑人都是江苏省灌南县人。他们交待了在姜堰、江都、安徽阜阳、山东等地实施撬盗保险柜作案10起,涉案金额达20多万元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人何某等4人均已归案。

通讯员 张峰 快报记者 马乐乐